

【表紙】

| | |
|------------|--|
| 【提出書類】 | 有価証券報告書の訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 金融商品取引法第24条の2第1項 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 平成28年7月8日 |
| 【事業年度】 | 第103期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日） |
| 【会社名】 | カンダホールディングス株式会社 |
| 【英訳名】 | Kanda Holdings Co.,Ltd. |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 勝又 一俊 |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都千代田区東神田三丁目1番13号 （同所は登記上の本店所在地で実際の業務は「最寄りの連絡場所」で行っております。） |
| 【電話番号】 | 該当事項はありません。 |
| 【事務連絡者氏名】 | 該当事項はありません。 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都北区浮間四丁目22番1号 |
| 【電話番号】 | 03（6327）1811（代表） |
| 【事務連絡者氏名】 | 専務取締役管理本部長 原島 藤壽 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） |

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月29日に提出いたしました第103期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第4 提出会社の状況
 - 1 株式等の状況
 - (7) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

- (7)【大株主の状況】
- (訂正前)

平成28年3月31日現在

| 氏名又は名称 | 住所 | 所有株式数 (千株) | 発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%) |
|------------------|--------------------|---------------|--------------------------------|
| 株式会社原島不動産 | 東京都千代田区三崎町三丁目10番5号 | 3,822 | 32.80 |
| カンダ従業員持株会 | 東京都千代田区東神田三丁目1番13号 | 496 | 4.26 |
| 株式会社三井住友銀行 | 東京都千代田区丸の内一丁目1番2号 | 409 | 3.51 |
| カンダ共済会 | 東京都千代田区東神田三丁目1番13号 | 359 | 3.08 |
| 原島 藤壽 | 東京都千代田区 | 349 | 2.99 |
| 株式会社原島本店 | 東京都千代田区三崎町三丁目6番5号 | 348 | 2.99 |
| 原島 望泰 | 東京都世田谷区 | 322 | 2.76 |
| 高橋 彰子 | 東京都渋谷区 | 223 | 1.91 |
| 三菱ふそうトラック・バス株式会社 | 神奈川県川崎市幸区鹿島一丁目1番2号 | 133 | 1.14 |
| 内田 利貞 | 東京都小平市 | 130 | 1.12 |
| 計 | | 6,592 | 56.56 |

(注) 上記のほか、自己株式が891千株あります。

(訂正後)

平成28年3月31日現在

| 氏名又は名称 | 住所 | 所有株式数 (千株) | 発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%) |
|------------------|--------------------|---------------|--------------------------------|
| 株式会社原島不動産 | 東京都千代田区三崎町三丁目10番5号 | 3,822 | 32.80 |
| カンダ従業員持株会 | 東京都千代田区東神田三丁目1番13号 | 496 | 4.26 |
| 株式会社三井住友銀行 | 東京都千代田区丸の内一丁目1番2号 | 409 | 3.51 |
| カンダ共栄会 | 東京都千代田区東神田三丁目1番13号 | 359 | 3.08 |
| 原島 藤壽 | 東京都千代田区 | 349 | 2.99 |
| 株式会社原島本店 | 東京都千代田区三崎町三丁目6番5号 | 348 | 2.99 |
| 原島 望泰 | 東京都世田谷区 | 322 | 2.76 |
| 高橋 彰子 | 東京都渋谷区 | 223 | 1.91 |
| 三菱ふそうトラック・バス株式会社 | 神奈川県川崎市幸区鹿島一丁目1番2号 | 133 | 1.14 |
| 内田 利貞 | 東京都小平市 | 130 | 1.12 |
| 計 | | 6,592 | 56.56 |

(注) 上記のほか、自己株式が891千株あります。